

نمایندگان مجلس امروز با هاشمی رفسنجانی دیدار می‌کنند

نمایندگان مجلس شورای اسلامی امروز (چهارشنبه) با هاشمی رفسنجانی دیدار می‌کنند. به گزارش ایسنا، این دیدار در ادامه دیدار هفته گذشته نمایندگان با خاتمی و کرویی برگزار خواهد شد.

بر اساس اطلاعیه‌ای که در راهروی مجلس نصب شده است: در این دیدار که همزمان با نماز ظهر و عصر در محل مجمع تشخیص مصلحت نظام برگزار خواهد شد نمایندگان در مورد موضوعات مطرح در جامعه بحث و بررسی و از دیدگاه رییس مجمع استفاده خواهند کرد.

تذکر یک نماینده به وزیر امور خارجه

حدادعادل -رییس مجلس- در جلسه علنی صبح روز گذشته مجلس به قرائت تذکرات کتبی نمایندگان به مسولان اجرایی کشور پرداخت. اهم این تذکرات به شرح ذیل است: کریمیان از سردشت و پیرانشهر رسیدگی به کم توجهی وزارتخانه علوم به امتحانات علمای اهل سنت و همه امور مربوط به آن را از وزیر علوم خواستار شد. رفعت بیات از زنجان و طارم به وزیر راه و ترابری بررسی افزایش بی رویه و حداقل ۲۰ درصدی کرایه خودروهای میان راهی شهرهای استان زنجان به خصوص مرکز استان به شهرهای دیگر را تذکر داد. سودانی نماینده اهواز از وزیر کشور خواست پارک های اختصاصی برای باغوان در سطح کشور به خصوص در کلان شهرها و مراکز استان‌ها به ویژه اهواز احداث کند.

نماینده اسلام آباد به وزیر کشور لزوم پیگیری پدیده راهزنی در منطقه کوه‌دشت و احقاق حقوق قربانیان آن را تذکر داد.

همچنین همین نماینده به رییس جمهوری دستور پیگیری علل سهل انگاری وزارت بهداشت و درمان و سازمان مدیریت و برنامه ریزی در عملیاتی کردن وعده داده شده و مصوبه هیات دولت در احداث گام دوم بیمارستان اسلام آباد غرب را تذکر داد.

اسماعیلی از هشتترو، عسگری از مشهد، فتحی پور از کلبیر، نیک فر از اقلید نیز در تذکری به رییس جمهوری خواهان دستور تجدیدنظر در قیمت گندم خریداری شده مازاد بر مصرف کشاورزان در سال ۸۶ شدند.

به گزارش ایسنا، عباسپور از ارومیه نیز به رییس جمهوری و وزرای بازرگانی و جهادکشاورزی دستور اقدام در تعیین قیمت مناسب برای خرید تضمینی گندم به تناسب تورم موجود از کشاورزان با توجه به آغاز فصل برداشت محصول در سال ۸۶ را تذکر داد.

یحیی زاده از نشت و مید نیز در تذکری به وزیر امور خارجه ضرورت پیشنهاد برگزاری اجلاس کشورهای اسلامی در ایران جهت اتخاذ تدابیر مناسب برای مقابله با توطئه آمریکا در ایجاد جنگ بین شیعه و سنی و تلاش برای برقراری انسجام اسلامی را یادآور شد.

تصویب کلیات و جزئیات طرح اصلاح مواد ۱۳۹ و ۱۵۴ قانون برنامه چهارم

در جلسه علنی روز گذشته مجلس، کلیات طرح یک فوریتی اصلاح مواد ۱۳۹ و ۱۵۴ قانون برنامه چهارم توسعه بررسی و با ۱۳۹ رای موافق، ۲۵ رای مخالف و ۶ رای مخالف به تصویب رسید و جزئیات آن نیز بلافاصله به رای گذاشته شد و به تصویب رسید. بر اساس ماده ۱- این طرح تصوره انحلال وزارتخانه‌ها و موسسات و شرکت‌های دولتی و نهادها و موسسات عمومی غیردولتی که به موجب قانون ایجاد شده یا می‌شود، صرفاً با تصویب مجلس شورای اسلامی خواهد بود.

به گزارش ایسنا، بر اساس ماده ۲- این طرح در متن ماده ۱۵۴ قانون برنامه چهارم، عبارت به استثناء قسمت اخیر جزء (۸) بند (الف) و جزء (۱) بند (ب) پس از عبارت مواد (۱) اضافه می‌شود.

گفتنی است این ماده حق قانونگذاری را از شورای عالی اداری می‌گیرد. مرتضی تمدن در مخالفت با کلیات این طرح مصوبه کمیسیون برنامه و بودجه، گفت: بند ب بند ج ماده ۱۳۹ قانون برنامه چهارم شفاف و روشن است و نیازی به اصلاح ندارد و با چنین اصلاحی گره دور گره می‌خورد و ابهامات جدیدی ایجاد می‌شود و قوانین را حقیتم تری می‌کند.

تذکر ۱۲ نماینده به وزیر کشور درباره افزایش کرایه حمل و نقل در شهر تهران

دوازده نماینده مجلس درباره افزایش ۱۲ درصدی قیمت کرایه حمل و نقل شهر تهران در اثر اقدام عجولانه سازمان تاکسیرانی و شورای شهر تهران به وزیر کشور، تذکر دادند.

به گزارش ایسنا، در این تذکر اسامی مرادی از اراک، میرتاج‌الدینی از تبریز، مصباحی، احمدی، نادران، شیخ‌الاسلام، کوچک‌زاده و عباسپور از تهران، کوهکن از لنجان، فلاح پیشه از اسلام‌آباد، اسماعیلی از هشترو، الیاسی از سقر به وزیر کشور آمده است.

رهبر انقلاب:

ارتش امروز قوی تر از اوایل انقلاب و دوران دفاع مقدس است



حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی، روز گذشته در دیدار فرمانده کل و جمعی از فرماندهان ارتش جمهوری اسلامی ایران در نیروهای سه گانه و یگان‌های مستقل، تغییر هویت ارتش را پس از پیروزی انقلاب اسلامی به هویتی دینی و انقلابی، تحولی بزرگ برشمردند و تاکید کردند: باید با حفظ این هویت دینی و انقلابی در ارتش، مسیر تقویت روحیه دینداری، انقلابی، ابتکار، عزم، راسخ، ارتباط با مردم، اعتماد به نفس، جرأت و ورود به میدان‌های بزرگ و زمینه‌سازی برای شکوفایی استعدادهای جوان، با قوت ادامه یابد.

به گزارش ایسنا، در این دیدار که در آستانه ۲۹ فروردین روز ارتش جمهوری اسلامی ایران انجام شد، فرمانده کل قوا ضمن تبریک این روز به همه ارتشیان و خانواده‌های آنان، از این روز به عنوان عید یاد کردند و افزودند: رژیم گذشته که از حمایت آمریکا و قدرت‌های دیگر برخوردار بود، همه تلاش خود را برای پایه‌گذاری ارتشی بر مبنای هویت غیر دینی و غیرمردمی به کار گرفت؛ اما پس از پیروزی انقلاب اسلامی، با همت عناصر متدین، انقلابی و مردمی ارتش، این نیرو به ارتشی با هویت دینی و انقلابی تبدیل شد. ایشان همکاری عناصر توانا، شجاع، با تدبیر و متدین ارتش در اوایل انقلاب و زمینه‌سازی نظام جمهوری اسلامی برای رشد نیروهای انقلابی و مردمی ارتش را در عامل مهم در

لحاظ اتکا به دین در تشکیل نظام سیاسی و اجتماعی است و این ابتکار با عنوان مردم‌سالاری دینی و با هویت ضدسلطه و استکبار، جایگاه خود را در دنیا از جمله در میان مسلمانان و به ویژه روشنفکران و نخبگان دنیای اسلام باز کرده است و قدرت‌های بزرگ مجبور به پذیرش آن شده‌اند. ایشان مهم‌ترین ویژگی چنین نظام دینی را توانایی شکوفا کردن استعدادها و زمینه‌سازی برای بروز خلاقیت‌ها و ابتکارها دانستند و افزودند: ارتش نظام جمهوری اسلامی نیز که امروز از لحاظ تجهیزات، تجربه و عوامل انسانی به مراتب قوی‌تر از اوایل انقلاب و دوران دفاع مقدس است باید با حفظ آمادگی‌های همه‌جانبه، تعمیق ارزش‌های دینی و ایجاد بستر رویش مند برای عناصر مومن و استعدادهای نو، تحرک و ابتکار خود را پیش از پیش ادامه دهد.

رهبر انقلاب اسلامی همچنین بر لزوم مجز شدن روزافزون ارتش به دانش روز و نوین و ایجاد زمینه لازم برای ساخت و تامین تجهیزات پیشرفته و مورد نیاز با اتکا بر توانایی‌ها و استعدادهای درونی تاکید کردند. در این دیدار صالحی فرمانده کل ارتش ضمن ارایه گزارشی از آمادگی‌ها و توانایی‌های بالای ارتش در نیروهای سه‌گانه برای حراست از مرزهای زمینی، هوایی و دریایی جمهوری اسلامی ایران تاکید کرد: روحیه دینی، نشاط انقلابی، آمادگی رزمی و خودباوری عواملی است که امروز ارتش جمهوری اسلامی ایران را در اوج اقتدار خود قرار داده است.

سخنگوی دولت:

شوک بازار مسکن هدفمند است



مجلس آمادگی همراهی با برنامه دولت درباره بنزین را نداشت

و جهت‌گیری ما سوداگراانه نیست. به گزارش ایسنا، سخنگوی دولت در ادامه در پاسخ به پرسش خبرنگاری که درباره احتمال تغییر وزیر نفت و خروج وزیری همامانه از کابینه پرسید، تصریح کرد: دولت همواره به دنبال تقویت بخش نفت و سرمایه‌گذاری در آن بوده، کمابینکه روند خوبی را هم در این مدت داشته است. دولت با هر روشی این امر را دنبال می‌کند چراکه مهم رشد صنعت نفت است و ظرفیت‌های انسانی در این زمینه بسیار بالاست.

الهام با تاکید بر این که فضاسازی‌های بیرونی در عرصه مدیریتی تأثیر منفی دارد، گفت: شاید دامن زدن به این مسایل با هدف کاهش بازدهی و بهره‌وری دستگاه‌های دولتی آینده سیاسی که انتخاباتی در پیش می‌کنیم به آن دامن زده نشود. آن چه امروز باید به آن دامن زد ارتقای توانمندی دولت در عرصه کار و تعالی کشور است. پرونده این مسایل را در رسانه‌ها بینیم و برونده کار و خدمت را باز کنیم.

سخنگوی دولت در ادامه درباره تغییرات ساعت رسمی کشور گفت: گمان نمی‌کنم اسامال بشود تغییری در این زمینه ایجاد کرد. فعلا تصمیم جدیدی گرفته نشده و همان شیوه قبل دنبال می‌شود. به نظر نمی‌رسد فرصت تصمیم‌گیری مجلس هم در این زمینه به اسامال برسد. البته نظر کارشناسی دولت هم در این زمینه هنوز عوض نشده است.

وی در بخش دیگر سخنانش در پاسخ به پرسشی درباره اظهار تمایل برخی رهبران کنگره آمریکا برای سفر به ایران گفت: آن‌ها باید رسماً اعلام کنند که اهداف‌شان از سفر چیست تا موضوع بررسی شود، اما تا زمانی که تقاضای رسمی نشود اظهارنظر در این مورد زود است. با حرف‌های رسانه‌ای دولت در این عرصه اظهارنظر ممکن نیست.

الهام در پاسخ به این پرسش که آیا این که مأموران امنیتی در جزیره کیش یک تبعه آمریکایی را در هتل دستگیر کرده‌اند، درست است یا خیر نیز تصریح کرد: هم مقامات آمریکایی و هم مقامات داخلی کشور دارند این موضوع را پیگیری می‌کنند و به دنبال پیدا کردن سرخ و اطلاعات لازم هستند اما دستگیری صورت نگرفته است. از سخنگوی دولت پرسیده شد برخی فعالان سیاسی روز دوشنبه خبر دادند برخی مقامات دولتی ائتلاف رایحه خوش خدمت را منحل کرده‌اند، آیا این خبر واقعیت دارد؟

الهام در پاسخ از خبرنگاران پرسید: مگر رایحه خوش خدمت حزب است؟ آیا این ائتلاف دائم است یا یک ائتلاف انتخاباتی است؟

دولت به دلیل تعطیلات پیش نیامد و عموم مصوبات مورد بررسی قرار گرفت.

سخنگوی دولت در ادامه سخنان خود در جمع خبرنگاران گفت: رویکرد مصوبه مذکور کاهش قیمت مسکن، توزیع مناسب مسکن، برنامه ریزی برای ساخت ۱ / ۵ میلیون مسکن مورد نیاز، تسهیل کار و روان شدن مقررات اجرایی و اداری، توزیع مناسب جمعیت در کشور با سیاست مناسب ساخت مسکن و حمایت از انبوه‌سازی در عین حفظ ساخت فردی مسکن از عمده رویکردهایی است که در این آیین‌نامه پیش‌بینی و هدف‌گیری شده است. وی گفت: آیین‌نامه اجرایی بودجه از مصوبات دیگری بود که در جلسه اخیر دولت نهایی شد. تصویب آیین‌نامه اجرایی پرداخت مستمرک حقوق و مزایای مستمر کارکنان دولت با یک کار مستمر در جلسه گذشته دولت تصویب نهایی شد که بر اساس آن طبق ضابطه‌ای که در قانون بودجه آمده تمامی دستگاه‌های مشمول ماده ۱۶۰ قانون برنامه چهارم حقوق و مزایای مستمر کارکنان خود را از طریق وزارت اقتصاد و دارایی پرداخت می‌کنند تا پرداخت‌ها درست و به موقع و متمرکز از طریق وزارت اقتصاد و دارایی انجام شود.

سخنگوی دولت در ادامه سخنان خود با تاکید بر این که در نظام‌های پرداخت حقوق کارکنان به تیروهای آموزش و پرورش و معلمین نگاه ویژه‌ای شده است، اضافه کرد: این قفسه در جلسات مکرر دولت دنبال شده و همه دغدغه این بوده که ما به بالا رفتن دریافتی طبقات پایین جامعه کمک کنیم. سخنگوی دولت ادامه داد: خدمات رفاهی کارکنان که باید از سال سوم برنامه چهارم حذف می‌شد با تصمیم دولت و اصلاحیه‌ای که به دستگاه‌ها ابلاغ کرد در این زمینه بود که با توجه به دست‌های مردمی و ملی باید حفظ کرد و از هرچه در این جهت باشد حمایت می‌کنیم. سخنگوی دولت در ادامه در پاسخ به سوالی درباره تعداد ساترنیوزها گفت: از نظر قانونی آژانس نباید اطلاعاتی را که در بازرسی‌ها به دست می‌آورد اعلام کند و این گله نایقست. آن‌ها کارکرد ما در عرصه فناوری هسته‌ای را کاملاً می‌داند و این کارکرد در همه‌جا تحت نظارت بازرسان آژانس است و کاملاً با مقررات NPT جلو می‌رود. از این رو همه چیز در منظر بازرسی است.

وی ادامه داد: ما وارد عرصه صنعتی شده‌ایم و در این عرصه هم به رو رشد هستیم، با مسایل آژانس و حوزه بازرسی آژانس از طریق رسانه‌ای نباید گفتگو کرد. برنامه ما روشن است، لذا چه نیازی است که جزئیات فن و صنعتی کار از طریق رسانه‌ای بیان شود.

سخنگوی دولت در پایان تصریح کرد: ما وارد مرحله صنعتی شده‌ایم، این مرحله رو به جلوسست و باید به تأمین نیازهای صلح آمیزمان برسیم و در چارچوب آژانس و مقررات پادمان و معاهده NPT عمل می‌کنیم و از این جهت نیز هیچ ابهامی وجود ندارد.

گزارش مرکز پژوهش‌ها در مورد تورم اشکالات ساختاری دارد سخنگوی دولت همچنین مصوبات اخیر هیات وزیران را تشریح کرد. غلامحسین الهام اظهار داشت: بعد از سال جدید و از پنجم فروردین ماه که اولین جلسه دولت آغاز شد و قه‌ای در جلسات

با ۱۲۱ رای موافق:

تقاضای تحقیق و تفحص از کمرک ایران تصویب شد

تقاضای تحقیق و تفحص از کمرک ایران که در جلسه کمیسیون اقتصادی به تصویب رسیده بود، در جلسه علنی دیروز مجلس مطرح و به تصویب رسید.

به گزارش ایسنا، در ادامه جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی، تقاضای تحقیق و تفحص عده‌ای از نمایندگان مجلس از کمرک ایران مطرح و با ۱۲۱ رای موافق، ۱۹ رای مخالف و ۶ رای ممتنع به تصویب نمایندگان رسید.

توکلی:

تغییر فرسیدی را مثبت نمی‌دانم

احمد توکلی در جمع خبرنگاران در خصوص انتقادات اخیرش از جریان دوم خرداد، با بیان این که نسبت به جریان دوم خرداد و مشخصاً اعتماد ملی انتقاد کردم و دوستان به من انتقاد کردند که اشتناات را به درستی و صراحتاً نگفته‌ای، گفت: در هر جریانی طیف‌های سالم‌تر و مستقل‌تری وجود دارد و انتقادی که به یک جریان می‌شود، به معنای این نیست که همه کسانی که دوم خردادی هستند، انتقادات دقیقاً در مورد آنها صدق می‌کند.

به گزارش ایسنا، عضو فاکسیون اصولگرایان در خصوص استیضاح وزیر آموزش و پرورش با بیان این که این استیضاح را مفید نمی‌دانم، خاطر نشان کرد: تغییر را مثبت نمی‌دانم، نه این که از آنچه که در وزارتخانه می‌گذرد، صد در صد دفاع دارم، چون هر تغییری هزینه دارد، اما باید منافع آن‌قدر باشد که علاوه بر این که هزینه تغییر را جبران می‌کند یک منفعت خالصی هم ایجاد کند و من فکر می‌کنم این اتفاق نمی‌افتد.

وی در پاسخ به این که معتقدید پس از استیضاح گزینه قوی‌تری به جای فرسیدی نمی‌آید؟ تصریح کرد: حتی اگر گزینه قوی‌تر هم بیاید باید بتواند هزینه تغییر را جبران کند و برتری داشته باشد و فکر نکنم این اتفاق بیفتد.

فوریت طرح واگذاری زمین و وضع مالیات بر مسکن خالی رد شد

نمایندگان با یک فوریت طرح واگذاری زمین و وضع مالیات بر مسکن خالی موافقت نکردند. به گزارش ایسنا، در ادامه جلسه علنی روز گذشته مجلس شورای اسلامی، یک فوریت طرح واگذاری زمین و وضع مالیات بر مسکن خالی مطرح و به تصویب نمایندگان نرسید.

غلامرضا مصباحی مقدم طراح این طرح، گفت: باید تدبیری اندیشید که عرضه مسکن افزایش یابد.

وی ادامه داد: اگر بنا دارید که قیمت مسکن و قیمت اجاره آن کاهش یابد ضرورت دارد که این طرح الان مطرح شود. نماینده تهران، تصریح کرد: زمین‌های کشاورزی و شهری زیادی وجود دارد که سال‌ها بدون استفاده به انتظار افزایش کیفیت یا به هر دلیل دیگر رها شده‌است در حالی که متقاضیان استفاده از آنها بسیار هستند و این زمین‌ها نباید راکد بماند. واحدی مسکونی بسیاری در شهرهای بزرگ بدون استفاده رها شد، در حالی که متقاضیان مسکن به دلیل کمبود عرضه باید هزینه خرید یا اجاره زیادی بپردازند.

با ۱۳۱ رای موافق تصویب شد:

کلیات طرح اصلاح قانون مجازات فعالیت غیرمجاز در امور سمعی و بصری

در ادامه جلسه علنی روز گذشته مجلس شورای اسلامی، کلیات طرح اصلاح مواد ۱ و ۳ قانون نحوه مجازات اشخاصی که در امور سمعی و بصری فعالیت غیرمجاز می‌کنند، بررسی و با ۱۳۱ رای موافق، ۱۷ رای مخالف و ۸ رای ممتنع به تصویب رسید.

به گزارش ایسنا، در صورت تصویب نهایی این طرح، عوامل تهیه، تکثیر و توزیع نوارها و لوح‌های فشرده سمعی و بصری فاقد پروانه نمایش و مجوز عرضه ولو آن‌که فاقد صحنه‌های مستهجن و مبتذل باشند به یک تا ۶ ماه حبس و یا دو میلیون ریال تا ۱۰ میلیون ریال جزای نقدی و در مرتبه دوم با تحمل ۲ تا ۵ سال حبس و یا مبلغ ۵ میلیون ریال تا ۳۰ میلیون ریال جزای نقدی و در صورت تکرار به دو تا ۵ سال حبس و یا ۲ میلیون ریال تا ۵۰ میلیون ریال جزای نقدی و ضبط کلیه تجهیزات مربوط محکوم می‌شوند.

رفتگر نمونه در شاهرود

بابامحمدی -خبرنگار ابرار در شاهرود محدوده میدان امام و خیابان فردوسی را هر ساعتی از شبانه‌روز که گذر داشته باشیم با منظره‌ای تمیز و ظاهری آراسته روبرو می‌شویم حتی بدون یک آشغال. محمدابراهیم یافتی که از زحمتمشان شهرداری شاهرود است با نظافتی بسیار عالی تمامی خیابانهای تحت پوشش را تمیز کرده و سرکشی دارد. از او سوال کردیم چقدر وسواس داری؟ در جواب گفت: اصل موضوع تمیزی است. نظافت شهر باید مثل نظافت منزل شخصی باشد. لذت می‌برم که خیابانها تمیز باشد و یک درخواست از مردم و مخصوصاً دانشجویان دارم که آشغالهای خود را در سطل‌های تعیین شده بریزند و در نظافت شهر کمک کنند.